

“劳模工匠进校园”活动昨在东大启动

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者朱柏玲报道 邀请劳模工匠进校园,向大学生讲述和分享他们的故事,发挥劳模工匠的示范引领作用,引导大学生转变就业观念,促进大学生在辽就业。

9月18日,辽宁省总工会、省教育厅、省人力资源和社会保障厅联合开展的“劳模工匠进校园”活动启动仪式在东北大学举行。辽宁省人大常委会副主任、省总工会党组书记、主席杨

忠林,省教育厅、省人力资源和社会保障厅、沈阳市总工会有关领导参加了启动仪式。东北大学党委书记熊晓梅致辞,省总工会副主席刘严代表三家主办单位作了讲话。

启动仪式结束后,沈阳鼓风机集团股份有限公司全国劳动模范徐强、沈阳黎明航空发动机有限责任公司全国劳动模范和大国工匠洪家光、沈阳优尼斯智能装备有限公司全国劳动模

范盖立亚在东北大学进行了首场宣讲。活动现场气氛活跃,老师和学生们不时对劳模工匠的精彩宣讲报以热烈掌声。

辽宁省总工会相关负责人介绍,开展“劳模工匠进校园”活动,是发挥劳模工匠的示范引领作用,引导大学生转变就业观念,树立依靠劳动创造幸福生活坚定信念而进行的。“通过开展活动,让大学生对技术技能型人才成长有更加直

观、更加全面地了解,弘扬‘爱岗敬业、争创一流、艰苦奋斗、勇于创新、淡泊名利、甘于奉献’的劳模精神,发挥劳模工匠的示范引领作用,引导大学生进一步转变就业观念,促进大学生在辽就业,为实现辽宁全面振兴、全方位振兴提供人才支撑和智力保障”。本次活动后,3家主办单位邀请的劳模工匠,近期将到沈阳工业大学等高校开展“劳模工匠进校园”活动。

“扫码领红包坐公交免费”? 假的!

“扫码领公交红包,乘公交全免费哦”“用支付宝扫码开通沈阳电子公交卡领取红包,活动推广期间坐车全免费!”写有类似字样的小招贴出现在沈阳一些公交车站的站牌上。

支付宝客服回应称:没有在沈阳推出领红包免费乘车活动。

昨日,有网友发帖称:沈阳一些公交车站牌上小招贴“大有泛滥的趋势”,更可气的是,小招贴上还打上了“公交专用,勿动!”的字样,让人误以为是公交公司张贴的信息。青年北大街公交站站牌上小招贴上写着:支付宝★沈阳电子公交卡,扫码领公交红包,乘公交全免费哦!还有最高88元等你拿!

一些市民挺疑惑:真有这样的优惠推广活

动吗?昨日,在沈阳青年大街东侧的五里河茂业中心公交站,王先生看到公交站牌上也贴着一张小招贴,但和网友拍摄的图片内容有所出入,小招贴上面写着:重磅福利!沈阳的朋友用支付宝扫码开通沈阳电子公交卡,领取红包,活动推广期间坐车全免费!沈阳公交车完全可以!

记者用支付宝扫描了左侧的二维码,确实进入了支付宝的页面,显示可领取7元公交券。但在“使用说明”中明确了公交券在辽宁使用的地域范围:盘锦、鞍山。

王先生看到记者扫码的结果很气愤:“这不是忽悠人吗,还说沈阳公交车全可以用,这公交券在沈阳根本不能用啊。”

这个小招贴还标示“不会的可以私聊下方客服微信!”记者扫描了小招贴右侧的二维码加入了微信,对方微信“个性签名”为:手头紧速度联系我,利息低,解你燃眉之急,小额可远程哦!

王先生看到这里更来气了:“这不是小额贷款公司员工的微信吗,怎么打着支付宝和沈阳电子公交卡的旗号进行营销呢!”

昨日下午,沈阳130路公交车张队长表示:130路公交车能用支付宝刷码乘车,但没有接到公司有关领红包免费乘车等推广活动的通知。

工号为154995的支付宝客服回复记者称,“支付宝在沈阳没有推出领红包免费乘车等类似的推广活动。”

辽沈晚报、聊沈客户端记者 吉向前



公交车站扫码免费乘公交是假的。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 王迪 摄

明日是“全国爱牙日”

专家提醒:“隐形糖”导致儿童“小虫牙”增多

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者李文慧报道 9月20日是“全国爱牙日”。昨日,沈阳市口腔医院儿童口腔科费春艳主任介绍,沈阳市儿童龋齿患病率呈逐年上升趋势,这与高糖饮食密切相关,有些孩子似乎并不吃糖,但其实很多食物的“隐形糖”正在悄悄地影响着儿童牙齿的健康。

根据全国口腔健康流行病学调查,截至2018年5岁儿童乳牙龋患率为70.9%,平均龋齿数为4.24颗;12岁儿童恒牙龋患率为34.5%,平

均龋齿数为0.86颗。

近年来,沈阳市口腔医院儿童口腔科的小患者数量逐年增加,2018年全年就诊人次较2014年就诊人次增加了近25%。“这个数据,反映了儿童龋齿发病率呈上升趋势。”费春艳主任说。儿童龋齿有向低龄儿童发展的趋势,来医院接受治疗的低龄儿童多是由于严重的龋齿引发牙髓发炎,疼痛肿胀影响进食以及睡眠才来就诊。此外,儿童错颌畸形的发生率也很高,替牙期间的儿童经常发生反颌或者前牙拥挤等畸形。

儿童龋齿的发病率升高与生活水平提高,高糖饮食有关。有些家长说孩子很少吃糖,但实际上孩子平时的饮食中含糖量高的食物有很多,“隐形糖”往往成了导致龋齿的重要原因,且极容易被家长忽视。例如:目前市场上有很多种由牛奶或奶粉、糖、乳酸或柠檬酸、苹果酸、香料等加工配制而成的“乳酸奶”,味道很好,孩子喜欢喝,但是其含糖量却很高。

有的家长从来不让孩子吃糖,但是这样既很“残忍”,也很难实现,实际上只要科学吃糖,注意

吃糖的频次和时机,吃糖和保护牙齿并不矛盾。首先,吃糖的频率和次数很关键。吃完糖或者喝完甜的饮料,都会有口腔里发酸的感觉,这说明吃糖后口腔唾液当中的PH值下降,呈酸性环境,如果频繁连续吃糖,PH值低到一定程度后,牙齿表面就会脱钙,进一步发展形成牙洞。因此孩子每次吃糖的间隔时间要尽可能拉长,随着新的唾液分泌,酸性得到缓冲,PH值上升,牙齿得到再钙化的机会就不会产生蛀牙;第二,吃糖时机也有讲究,睡觉前最不建议吃。

全省14城市今明两天天气

城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	晴	23~12
	明日	多云	25~12
沈阳今日空气质量预报			
		空气质量指数	0~50
		空气质量级别	一级 优
		首要污染物	O ₃
城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今天	多云	23~18
	明天	多云转晴	25~17
鞍山	今天	多云	24~18
	明天	多云转晴	25~14
抚顺	今天	晴	23~8
	明天	多云	24~8
本溪	今天	晴转多云	24~12
	明天	多云	24~11
丹东	今天	多云	22~10
	明天	多云	24~13
锦州	今天	多云	25~15
	明天	多云转晴	26~13
营口	今天	多云	23~18
	明天	多云转晴	24~13
阜新	今天	晴转多云	25~9
	明天	晴转多云	27~10
辽阳	今天	晴转多云	25~14
	明天	多云转晴	26~12
铁岭	今天	晴转多云	22~12
	明天	多云	24~11
朝阳	今天	多云	26~11
	明天	多云转晴	27~12
盘锦	今天	多云	24~16
	明天	多云转晴	24~12
葫芦岛	今天	多云	24~11
	明天	多云	25~11

花7000元买驾照上路被查 男子被罚款7000元

大连一男子陈某嫌考驾照费时费力,图省事花费7000元在外地“办”了一本驾照,自己一直以为是真驾照,直到路遇检查,陈某还自信满满地掏出驾照平静地等待交警检查,被交警认出。

9月14日上午,大连交警高速二大队岗勤三中队民警在沈海高速鞠屯收费站开展交通违法整治工作,这时一辆悬挂辽B牌照的轿车缓缓驶来,交警拦下车辆,进行检查。

虽然陈某提供的驾驶证乍看起来很逼真,但某些细节印刷得有些粗糙,和正规驾驶证有明显

区别,有伪造嫌疑,但陈某却很镇定,一口咬定驾驶证是真的。

民警让陈某提供身份信息,通过查询,结果显示陈某从未取得过机动车驾驶证。听到这个结果,陈某有些茫然,“我花7000元办的证怎么还成假的了?”

据陈某交代,自己考驾驶证遇到了一些困难,怎么也考不过去,为了省去学习和考试的繁琐过程,一年前,他花7000元钱从外地“办”了个驾驶证,而且对于自己高价取得的驾驶证一直信以为

真,哪知却是个假证。“本想图省事,没想到后果这么严重。”得知自己将要面临严厉的法律制裁,陈某后悔不已。

陈某因无证驾驶将被罚款2000元,行政拘留15日;因使用伪造的机动车驾驶证,陈某将被罚款5000元,行政拘留15日。待伪造的机动车驾驶证鉴定结果确定以后,两项违法行为合并处罚,陈某最终将面临罚款7000元、行政拘留20日的严厉处罚。

辽沈晚报、聊沈客户端首席记者 崔晋涛



民警胳膊被女子咬后,痕迹清晰可见。 警方供图

女子酒驾撞车 拒查咬伤民警被拘

边沟里。

事故造成被撞三辆机动车的驾驶人不同程度受伤,均当即送往附近医院急救治疗。目击者反映,肇事者是一位中年女性,肇事后完全没有理会被撞车辆及伤者,很快被赶到事故现场的一辆蒙D牌照小轿车接走。

警方调查后发现,遗留在现场的肇事车辆车主为周某,42岁,女性,喀左卧虎沟镇人。民警立即拨打该女子的联系电话,但始终未能接通。

民警经过查询比对,最终发现肇事司机逃离现场所乘坐的蒙D牌照轿车的行驶轨迹,疑在距离事故现场不远处的一家加油站附近停留。于是民警迅速到达并控制住该车及车内人。

只见车内副驾驶座上坐着一中年女子,满嘴酒气,正是周某,她拒不配合民警调查,且拒绝接受酒精检测,并借酒撒泼,多次辱骂现场执法交警。

交警在进一步采取措施时,周某竟然张

口狠狠咬住民警的小臂,民警胳膊马上留下了一个咬痕。

最终,周某被警方控制,并带往医院进行酒精检测。经鉴定,肇事逃逸司机周某血液中酒精含量为211mg/100ml,系醉酒后驾驶机动车。

目前,周某因妨碍执行公务已被刑事拘留。

辽沈晚报、聊沈客户端首席记者 崔晋涛

KB康贝佳口腔
31213333

院址:沈河区万柳塘路109号(南塔客运站旁)
全国连锁口腔品牌:沈阳/大连/南京/北京/苏州/无锡/常州